



澳威利食品  
AOWELI FOOD



七大中秋礼盒贺佳节

# 还有两天,参与本报微信抢月饼



微信号:scxb123

星报讯(记者 孙婷) 中秋佳节来临之际,各大食品市场上少不了月饼的身影,这种久负盛名的中华传统小吃,如今已翻新出各种花样。月饼圆又圆,又是合家分吃,象征着团圆和睦,在中秋节这一天是必食之物。今年,本报联合安徽澳威利食品有限公司,将共送给读者300盒月饼礼盒,离活动结束还有最后两天,请抓紧参与。

## 澳威利公司推出7款月饼贺佳节

月饼既是中华饮食文化的代表,也蕴含着团圆圆满的寓意,在这佳节来临之际,安徽省澳威利食品有限公司就推出了七款月饼礼盒,寄情其中,回馈顾客。创建于1988年8月的安徽省澳威利食品有限公司,其实有着更为悠久的历史,它的前身是合肥市澳威利食品厂,主营面包、蛋糕、酥点、四大名点、各种中式糕点、绿豆糕、月饼等。澳威利公司是安徽省首家生产港式面包、广式月饼的食品企业之一。

如今,澳威利的销售网络遍及合肥、六安、蚌埠、马鞍山等地。在合肥百货大楼、安徽商之都、百大合家福、北京华联、六安金商都、家乐福、沃尔玛、麦德龙、世纪联华、永辉超市、大润发等数十家大型商场及连锁超市设有专柜及前店后坊专卖,并设有若干专卖店。

澳威利公司同时与火车站、机场以及各大五星级大酒店都保持着多年以来良好的合作伙伴关系,真正让其产品享誉全球。多年以来,在合肥及安徽市场享有较高的市场占有率和很好的市场美誉度,是消费者公认的优秀知名品牌。

## 延伸阅读

### 你要知道的关于月饼的事

“月饼”一词最早见于南宋吴自牧《梦粱录》中,那时的月饼是菱花形的,和菊花饼、梅花饼等同时存在,并且是“四时皆有,任便索唤,不误主顾”。可见这时的月饼,还不只是在中秋节吃。至于月饼这个名词的来历,已无从考证。但是北宋著名文人苏东坡留有“小饼如嚼月,中有酥和馅”的诗句,或许这是月饼这个名称的来源以及月饼做法的根据。

到了元代,相传人们曾利用馈赠月饼的机会,在月饼中夹带字条,约定八月十五夜,同时行动,杀死赶走蒙古“鞑子”。到了明代,中秋节吃月饼的习

澳威利公司专业专注三十年,以其精湛的制作工艺,赢得了消费者多年来的青睐。而此次澳威利推出的月饼礼盒,共有“感恩祝福”、“富贵雅月”、“七星伴月”等七种,不同的祝福语,适合送给不同的亲友。

## 抓紧最后时机,300盒月饼等你拿

今年,市场星报联合澳威利食品有限公司,将送给读者300盒“富贵雅月”月饼礼盒,没错,一共送出300盒!只需要介绍三个朋友关注本报的微信号(scxb123),并把关注的朋友微信号发给我们。同时还需要转发本报9月10日的微信【省钱技巧】原来还可以这样免费吃月饼”到朋友圈,并把转发截图发送给我们的微信后台,我们每天将随意抽取30位成功回复截图的亲,各送出一盒澳威利公司出品的“富贵雅月”月饼礼盒,截至发稿,本报已经送出200多盒,活动将于9月19日24点截止,还没参与的小伙伴,赶紧拿起手机!

### 温馨提示:

- 1、参与本报微信活动,回复截图时请同时留下姓名和联系电话,获奖名单第二日头条微信内文最下方公布。
- 2、没有抢到月饼礼盒的小伙伴们,可拨打0551-62864608订购中秋月饼礼盒,也可以直接去专柜购买,团购礼盒,优惠更多。
- 3、专柜地址:合肥市蜀山区东至路陆军军官学院向北200米澳威利西点坊。

## 除了月饼,中秋还吃什么

### 芋艿

在江浙及南方地方在中秋节有吃芋艿的习惯。农历八月中旬正好是芋艿上市的季节,而且在江浙一带,芋艿的发音与“运来”相近。所以中秋节吃芋艿,不仅仅只是享口福同样也表示希望能够好运连连。

### 鸭子

元末时期,蒙古统治者欺压汉人,汉人决定推翻元人。但当时统治严厉,不能明着组织斗争,就用暗语。当时汉人称蒙古人为“哒子”,就取谐音“鸭子”。大家约定,中秋节吃鸭子,就是中秋节大家一起采取行动,推翻元人统治。

### 西瓜

在我国北方个别地区,中秋节时无论贫富,全家都要吃西瓜。西瓜是圆的,意喻团团圆圆,也正好合了中秋节全家团圆的意义。

### 毛豆

在江浙一带中秋节除了芋艿外还会特地蒸些毛豆。毛豆在当地又称毛豆荚,而荚又与“佳”、“吉”等字谐音。所以吃毛豆是希望能够吉祥如意,万事顺心。

### 梨

中秋节吃梨意思是要把“分离”吃掉,表示永远团圆不分离的意思。

### 糯米莲藕

中秋食藕,是寄团圆之意。以糯米填充莲藕,再以桂花蜜淋之,米香、藕香、桂花香,香浓入口,意喻甜甜蜜蜜。

### 桂花糕,桂花酒

八月桂花香。的确,中秋之际正是桂花飘香的时候。中秋节时许多人家都会用桂花做桂花糕或者浸桂花酒。无论是桂花糕还是桂花酒都无一例外地散发出桂花特有的香味。

### 大闸蟹

中秋前后正是江南地区大闸蟹上市的最佳时节,江南许多人家都会买大闸蟹用黄酒蒸并用醋和姜做成调料蘸着吃。

### 石榴

中秋正是石榴成熟时。因其红似玛瑙,白若水晶,入口如晶粒玉浆,石榴便成为桌上供品之一,象征长寿、团圆和吉祥。

